



BILJEŠKE  
○  
AUTORIMA



---

**Zimmermann Ratko, d.i.a.** (1946.) radi u Zavodu za prostorno planiranje Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja Republike Hrvatske. Urbanistički i prostorni planer. U razdoblju 1969.-1999. sudjelovao je u izradi ili je vodio izradu niza urbanističkih planova i studija nacionalne, regionalne ili gradske razine.

**Dr. Ognjen Čaldarović** (1947.) radi na Odsjeku za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Posebna su mu područja interesa urbana sociologija, sociologija društvenog razvoja, socijalna ekologija, sociologije tehnike. Objavio je niz stručnih radova i više knjiga. Među njima su i *Urbana sociologija*, *Suvremeno društvo i urbanizacija*, *Društvena dioba prostora*, *Socijalna teorija i hazardni život: rizici i suvremeno društvo*, i druge.

**Mr. Slavko Dakić** (1942.) radi u Gradskom zavodu za planiranje razvoja i zaštitu okoliša, grada Zagreba, na mjestu direktora i voditelja izrade generalnog urbanističkog plana grada. Urbanistički planer. Tijekom dugogodišnjeg stručnog i znanstvenog rada pretežno se bavio razvitkom i planiranjem Zagreba. Objavio više knjiga. Među njima su i *Urbana drama Donjeg grada Zagreba* (u skupini autora), *Kritika apstraktnog grada*, *Spisi o novoj zavičajnosti*, *Alternativna stambena politika* (u skupini autora).

**Dr. Josip Kregar** (1953.) radi na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Bavi se političkom sociologijom, sociologijom prava i sociologijom uprave. Suradivao u pripremi zakona o lokalnoj samoupravi i u reformi upravljanja Zagrebom. Autor više knjiga. Aktivan u promicanju ljudskih prava.

**Antun Paunović, d.i.a** (1945.) radi u Zavodu za prostorno planiranje Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja Republike Hrvatske. Urbanistički i

prostorni planer. U razdoblju 1970.–1999. sudjelovao je u izradi ili je vodio izradu niza urbanističkih i prostornih planova u Republici Hrvatskoj. Aktivan je i kao član radnih skupina za izradu uredaba i zakona iz područja prostornog planiranja. Posebno se bavi pristupima obnovi ratom razorenih područja.

**Dr. Ante Marinović-Uzelac** (1930.) radi na Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, na Katedri za urbanizam. Tijekom više decenija djeluje kao znanstvenik, nastavnik, prostorni i urbanistički planer, te projektant. Sudjelovao je u izradi ili je vodio izradu niza urbanističkih i prostornih planova, te studija i istraživanja međunarodnog i nacionalnog karaktera. Objavio je brojne stručne i znanstvene radove. Najvažnije knjige su: *Socijalni prostor grada; Teorija namjene površina; Naselja, gradovi, prostori.*

**Mr. Nenad Pokos** (1965.) radi kao asistent u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu. Demograf. Sudjelovao je ili samostalno radio u više istraživačkih projekata Instituta.

**Dr. Ivan Rogić** (1943.) radi na Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar. Posebno se bavi urbanom sociologijom i sociologijom okoliša, sociologijom razvoja i kulture, te sociologijom tehnike. Objavio niz znanstvenih i stručnih radova i više knjiga.

**Matija Salaj, d.i.a.** (1932.) radi u Zavodu za prostorno planiranje Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja Republike Hrvatske, na mjestu ravnatelja Zavoda. Urbanistički i prostorni planer i projektant. Sudjelovao je u izradi ili je vodio izradu niza prostornih planova, razvojnih studija i istraživanja, napose turizma. Voditelj je izrade Strategije prostornog uređenja Republike Hrvatske te Programa srednjoročnog uređivanja.

**Dr. Ivo Šimunović** (1937.) radi na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Splitu. Posebna područja stručnog interesa su mu urbana ekonomija, regionalna teorija, ekologija i prostorno planiranje. Djeluje kao ekonomski znanstvenik, ali i kao prostorni planer. Objavio niz znanstvenih i stručnih radova. Najvažnije knjige: *Grad u regiji, O ekonomiji obalnih područja, te Prilozi regionalnoj ekonomiji u Hrvatskoj* (u skupini autora).